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Kurssikuulustelu

Penrstele kukin seuraavista r,:iittimist:i lyhyesti oikeaksi. r,.d[riksi tai eptirarmaksiitilantees-
ta riippur,aksi,'.ep6olennaiseksi. .Ios r.tiite voi olla seki oikein ettd r.:iirin perustele molenirnat
raihtoehdot. (a Zp)

(a) Satunnaistus voi nopeuttaa algoritniin toimintaa.

(b) Vahr-asti I'hterrdisessd useirsohriuisessa suullliiltLlssa velkossa orr keh:i.

(c) Kaksijakoisessa suuntaantattonlassa r,erkossa orr kehi.

\Izi6rdd ja perustele seuraa\,all ahohjelman aikaraativuuclen kertaluokka parametrin n suhteerL.
Piilr'[ tekrrsiopuu ja rnerkitse aikaraativuuden ostrt sirlicn. -lp),

int 7Z(int t) {
int a - 0:

if(n-'1) {
A-a rZZ(nl2):
for (int i - 0: i <. J*n: i#)

a: a * 1:

a-a*ZZ(n,2).

)

Kuraa lyhl.esti miten tarkistetaan onko sr.runnattu r,'erkko sykl,itdn (DAG). Ei tarr.rtse tas-
milllistd, algoritminotaatiota, riitt:id kertoa algoritrriin toirnintaperiaate (nritil algoritrni tekee
kussakin raiheessa) seki algoritmin aikavaativuus. (4p)

Kuraa lyh--vesti jokirr tehokas algoritmr kahclen solmun r-:ilisen lyh,yirnrntin polun (siis pie-
nipainoisirnrnan polun) htrkemiseen sullrltaamattomassa painotetussa rerkossa. Ei tarvitse
tdsmzillisti toteutusta. rain algoritmin tornuntaperiaate. sen trrlvitsentat apurakenteet ja tar-
keimmit sen aikaraativuuclen raikuttarat serkat. Kerro mvos rnistfi algolitrnin aikar,aativuus
muodostuu (0 p)

lrertaa hajautr-sta ja B-puuta kurrauksen toteutustapana massamuistis,str. Eritr-rscsti molern-
pien irp':it ja huonot puolct. (5p)
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